

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В выходные российские самолеты в Швейцарии так и падали с неба |

Author: Людмила Клот, [Базель](#), 03.08.2010.



ЯК-3 итальянского пенсионера совершил жесткую посадку (фото с сайта полицейского управления кантона Граубюнден)

Два исторических авиаперевозчика "нашего" производства совершили неожиданные посадки, жертв и разрушений нет.

|

В прошедшую субботу, 31 июля, около 17.45, на поле к востоку от местечка Рюненберг (кантон Базель-сельский) совершил неожиданную посадку старый

частный самолет АН-2. Согласно данным полиции, машина приземлилась не из-за возникших неполадок, а в связи с «мерами безопасности». Пилотирующий самолет 55-летний швейцарец опасался перегрева мотора. Он совершал свой путь по воздуху из Беромюнстера (Люцерн) в Шупфарт (Аргау). Пострадавших и повреждений нет, старый «Антонов» н

 Пилот посадил АН-3 на поле под Базелем, опасаясь перегрева мотора (фото с сайта полицейского управления Базеля)
е представлял никакой опасности для окружающей среды. Правда, пассажиры его должны были покинуть борт и отправиться в Шупфарт наземным путем, пилот же через некоторое время смог вновь поднять машину в воздух.

А в воскресенье, 1 августа, советский ЯК-3 1944 года выпуска, принадлежащий 73-летнему итальянскому пенсионеру и им же пилотируемый, потерпел аварию в швейцарском кантоне Граубюнден. В 5 утра, во время приземления на аэродроме Самедан, истребитель времен Второй мировой войны совершил неудачную жесткую посадку и получил серьезные повреждения. Пожилой летчик не выпустил штурвала из рук, он остался жив и даже смог на своих ногах выйти на полосу. А вот самолету повезло меньше: по предварительным оценкам, чтобы исправить повреждения, потребуется не менее 200 тысяч франков.

Но, как оказалось, падение старого советского истребителя – это не самое худшее, что может произойти в небе Швейцарии. Гораздо более трагично окончилось во второй половине того же дня, 1 августа, прошедшее в Самедане шоу моделей самолетов. Одна из моделей, падая, ударила 45-летнего зрителя в голову – травма оказалась смертельной...

[аэропорт](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-vyhodnye-rossiyskie-samolety-v-shveycarii-tak-i-padali-s-neba>